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YBaxaemruiyi Burtanuii! Kamau pasamMepamu 1-2 MM He MOTYT OBITH OIpefesieHbl HU OOHUM U3
COBPEMEHHBIX MeTOHOB. Kakbiii 60JIbHOM C PEUANBUPYIOUIMMY KalbI[HeBEIMUA KaMHSIMHU,
COCTOSILIIUMY M3 OKCajlaTa KaJblus, NOMKEH MPOUTH MeTabonuyecKoe ucciaenoBanue. 1o
ompeneNieHre KOHIEHTPalluu Kanbius, hocdaTa, MOUEBOM KHCIIOTHI, 37IEKTPOIUTOB U KpeaTUHNHA B
CBIBOPOTKE KPOBH. ITU UCCIIEOBAHUS COYETAIOT C ONpefieieHreM 00beMa CyTOUHOU MOYH,
M3MepeHneM COflepKaHUs B HEW Ka/blUs, OKCcajlaTa, MOUYeBOM KUCJIOTH, IUTpaTa, HaTpusd, U
KpeaTHHUHA. B xome oO6cnemoBanus uaMepsioT pH Mouu HaTomak. [1o maHHEIM MeTab0oIuyecKoro
MCCIIeJOBaHMSI Ha3HAYalOT TePaIuio, HallpaBJIeHHYI0 Ha IIpPeIoTBpallleHre KaMHeo0Opa30BaHus.
Yoauu.



